



КРАЕВОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
«НОРИЛЬСКАЯ ГОРОДСКАЯ
СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА»
663302 Красноярский край, г. Норильск,
проспект Солнечный, 6;
факс / т. (3919) 463077,
E-mail: kgauz.ngsp@mail.ru
Сайт: <http://kgauznorstom.ru>
ОКОГУ 2300229, ОГРН 102 240 162 385 9
ИНН 2457026989 / КПП 245701001

«26» 01 2022 г. № 01-08/63
на № с-71-16411 от 23.08. 2021 г.

Пресс-секретарю
Министерства здравоохранения
Красноярского края

З.В. Масленниковой

E-mail: mzv@kraszdrav.ru
E-mail: ps@kraszdrav.ru

Уважаемая Зоя Владимировна!

Основным направлением специалистов КГАУЗ «Норильская ГСП» является поиск эффективных путей предупреждения и лечения стоматологических заболеваний, что дает диспансеризация, которая является активным методом динамического наблюдения за состоянием здоровья как практически здорового населения, так и больных, страдающих длительно текущими хроническими заболеваниями.

За январь 2022 года в кабинет первичного осмотра обратилось 620 человек. В нашем учреждении ведется диспансерный учет лиц с различными стоматологическими заболеваниями. Более 200 человек состоит на диспансерном учете с заболеваниями тканей пародонта, около 27 человек наблюдаются по поводу доброкачественных и злокачественных новообразований челюстно-лицевой области, в январе выявлено 2 человека с подтвержденным диагнозом злокачественного заболевания.

В январе 2022 года с целью оказания хирургической и пародонтологической стоматологической помощи обратилось 1000 человек. За неотложная помощью за прошедший период 2022 года обратилось 279 человек.

Детское стоматологическое отделение в КГАУЗ «Норильская ГСП» проводит работу по оказанию стоматологической помощи детскому населению в плановом порядке.

В январе месяце 2022 года сотрудниками детского стоматологического отделения КГАУЗ «Норильская ГСП» было осмотрено более 900 несовершеннолетних на профилактических медицинских осмотрах на базе дошкольных и общеобразовательных учреждениях г. Норильска.

На сегодняшний день, здоровье несовершеннолетних на прямую зависит, в основном, от внешних факторов. Санитарное просвещение является базовым методом профилактики. Известно, что чем раньше начинают приучать детей к правильному уходу за полостью рта, тем больше вероятности того, что в данной области не возникнет патологических процессов. Среди социальных факторов, которые влияют на распространность и интенсивность кариеса, выделяют: неудовлетворительные санитарно- бытовые условия жизни, уровень гигиенических знаний детей, их родителей и педагогов.

С целью санитарно-просветительной работы и профилактике стоматологических заболеваний составлен предварительный график выездных лекций врачей-стоматологов детских в дошкольных и школьных общеобразовательных учреждениях г. Норильска, для разъяснения значения состояния зубов и полости рта, роль гигиены и питания в профилактике стоматологических заболеваний.

Также врачами-стоматологами детскими продолжается работа по проведению плановой специализированной медицинской помощи, с целью санации полости рта детей-инвалидов и детей до 3-х лет с множественными осложненными формами кариеса зубов на базе КГБУЗ «НМБ №1», под общим обезболиванием.

Главный врач



С.В. Чумляков

заместитель руководителя
по медицинской части
Корецкая Е.Ф. 83919463088